



POLSKA
ORGANIZACJA
TURYSTYCZNA

Warszawa, dnia 13 listopada 2014r.

Wszyscy wykonawcy

Dotyczy: „Wykonanie i udostępnienie, zgodnie z załączonym projektem (wariant C), polskich stoisk narodowych na targach turystycznych”, numer: 40/14.

Odpowiedzi na pytania

Zamawiający informuje, że w postępowaniu na „Wykonanie i udostępnienie, zgodnie z załączonym projektem (wariant C), polskich stoisk narodowych na targach turystycznych”, numer: 40/14, otrzymał pytania o podanej niżej treści:

Pytanie 1

Czy zamiast oświetlenia HQI dopuszczalne jest użycie światła Halogenowego o ciepłej temperaturze barwowej do oświetlenia grafik i stoiska ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastąpienie Lamp HQI innymi halogenami pod warunkiem że zapewnią one oświetlenie stoiska nie gorsze niż zapewniałyby Lampy HQI.

Pytanie 2

Czy do produkcji LAD dopuszcza się użycie meblowej płyty wiórowej – laminowanej ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie płyty wiórowej jednak musi być ona pokryta laminatem.

Pytanie 3

Proszę o informację czy dopuszcza się aby profile aluminiowe systemu Octanorm były anodowane?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza użycie takich profili.

Pytanie 4

Proszę o podanie numeru IBAN i BIC/SWIFT konta POT abyśmy mogli wpłacić wadium.

Odpowiedź:

Zamawiający podaje numer IBAN i BIC/SWIFT:

Polska Organizacja Turystyczna

Warszawa, ul. Chałubińskiego 8

ul. Chałubińskiego 8, 00-613 Warszawa, Polska
tel. +48 (22) 536 70 70, fax. +48 22 536 70 04
e-mail: pot@pot.gov.pl
www.pot.gov.pl



Bank: Bank Handlowy w Warszawie S.A.

Nr r-ku: PL 65 1030 1508 0000 0008 0291 9115

SWIFT – CITIPLPX

Pytanie 5

Czy tłumaczenie musi być sporządzone przez tłumacza przysięgłego?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami pkt 10.1 specyfikacji istotnych warunków zamówienia dokumenty sporządzone w języku obcym winny być składane wraz z tłumaczeniem na język polski. Zamawiający informuje, że tłumaczenie nie musi być sporządzone przez tłumacza przysięgłego.

Zamawiający informuje również, że w przypadku użycia w odpowiedziach, albo też w dokumentacji postępowania, w stosunku do przedmiotu zamówienia określeń wskazujących na znaki towarowe, patenty lub pochodzenie dopuszczalne jest zaoferowanie rozwiązań lub produktów równoważnych, z zastrzeżeniem zapisów art. 30 ust. 5 Pzp.

Powyższe odpowiedzi obowiązują wszystkich wykonawców. W przypadkach, w których informacje podane w odpowiedziach są różne od zapisów SIWZ, przyjmuje się, że mają one pierwszeństwo nad tymi zapisami. Mając na uwadze fakt, że termin składania ofert został wyznaczony na dzień 21 listopada 2014r. o godz. 12:00, zamawiający nie dokonuje zmiany w tym zakresie.

ZAMAWIAJĄCY:

WICEPREZES

Polskiej Organizacji Turystycznej

E. Wąsowicz-Zaborek
Elżbieta Wąsowicz-Zaborek

